

富安镇：

奋楫争先扬新帆 笃行不怠向未来

强动能增活力

锻造“转型赶超”硬核力量

日前，富安镇瀚斯曼公司生产的豪华游艇装修完成，即将出口美国，这是全市首艘“富安造”外贸出口游艇。该公司是全市唯一的游艇整艇制造企业，也是一家外贸型游艇出口企业。

瀚斯曼游艇是富安加速壮大新质生产力的丰硕成果之一。近年来，富安镇牢牢把握高质量发展首要任务，聚焦产业提质、企业升级，攻坚突破重大项目，向“新”而行焕新产业新动能，勇攀高质量发展新高峰。聚焦“工业强镇”不动摇，围绕智能印机和高端织造两大优势主导产业，聚焦产业链、瞄准上下游，着力在“引进来”和“走出去”上下功夫，进一步提高外出招商频次，确保全年新签约、新开工、新竣工亿元以上项目9个、7个和6个，力争10亿元以上重大项目再突破；聚焦产业提质、企业升级，一体推进高企培育、专精特新、股改上市企业发展“三件事”，力争年内新增规上企业9家，新增有效发明专利40个，创成国家高新技术企业9家，省级专精特新企业12家；坚持专业化、特色化、集群化方向，稳步推进双富科创产业园规划建设，加快实施安澜、富东、北街工业园区详规修编和“三区三线”开发边界调整，为更多重大项目落户富安提供广阔空间和一流环境。

提质效拓增收

绘就“和美乡村”现实图景

金秋时节，瓜果飘香。富安镇珠云果业合作社秋月梨迎来丰收。一台智能选果机一分钟“智检”分选180个梨子，提高了秋月梨的品质和附加值。近年来，合作社抢抓智慧农业发展机遇，将数字化建设与乡村振兴深度融合，先后实施建设智慧灌溉系统、环境检测系统、指挥中心等，加快梨园生产、经营、管理的智慧化提升，促进果园增产、增效、提质。

为推动农业高质高效、农村宜居宜业、农民富裕富足，富安镇坚持把“三农”工作作为重中之重，聚焦短板问题，锚定重点任务加力加劲。更大力度推进强村富民。坚持因地制宜，多措并举，扎实推进村集体增收“三年行动”，力争年底村平收入超40万元、同比增长12%以上，更高标准打造宜居乡村。坚决打好蓝天、碧水、净土保卫战，围绕“六无一达标”问题清单，扎实开展镇村干部走村行动，深入排查整治各类生态环境问题，以生态“含绿量”提升高质量发展“含金量”；更实举措推进能级提升。注重规划引领，科学引导村庄规划建设，加快竹林等6个村党群服务中心和村卫生室建设，推动各类规划在村域层面实现“多规合一”。全力推动富北村创成省级宜居宜业和美乡村、十灶村创成盐城特色田园乡村。

聚合力优服务

答好“普惠共享”民生考卷

走进富安镇日间照料中心，整洁的环境与素雅的装饰交织出一幅和谐的画面，令人倍感温馨舒适。中心6月投入运行，不仅能为老年人和残疾人提供“一站式”服务，配合党群服务中心和妇女儿童之家，形成了以“党建+养老”“一老一小”“养老+助残”为主题特色，让老年人的生活更加充实。

为不断满足群众对美好生活的向往和追求，富安镇以“时时放心不下”的责任感，推动高质量发展不停步、维护高水平安全不放松，努力营造和谐稳定的社会环境。聚焦“一老一幼”，补齐社会保险、文化教育、医疗卫生等领域短板，加快构建更为完善的社会保障救助体系，实现应保尽保；把“人民至上”的价值理念贯穿到每一项工程项目建设当中，进一步强化目标意识、节点意识和精品意识，以民生“温度”彰显幸福“质感”；深入推进“安全生产治本攻坚三年行动”，扎实开展“一件事”全链条治理，持续提升本质安全水平。扎实开展矛盾纠纷排查化解，强化部门联动和分级处置机制，着力构建一体化、系统化、协同化的网络治理新格局，实现线上线下同研究、同部署、同推进，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

新中国成立75周年以来，富安镇广大干部群众解放思想、深化改革，奋楫争先、笃行不怠，经济社会各项事业取得了令人瞩目的成就，镇村面貌发生了翻天覆地的变化。1—8月份完成全口径工业开票49.54亿元、同比增长20.22%，规上工业开票20.31亿元、同比增长27.1%，实时开票25.4亿元，固定资产投资13.76亿元、同比增长25.1%。国家高企申报16家，创成省级专精特新企业6家，规上企业培育3家，方科公司顺利完成股改。

奋进新征程，建功新时代。富安镇党委书记丁进东表示，站在新的历史起点上，富安镇将深入践行十大重点工作三年行动计划，攻坚克难、奋勇争先，切实以“勇挑大梁、多作贡献”的责任担当，奋力推动各项工作取得新成效，加快建设独具魅力的“东台南大门”。



组稿：马含月 戴海波 杨阳